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S5 USMP

SAN MARTIN DE PORRES

GUIA DE EJERCICIOS DE ECUACIONES EXPO. Y LOGA. — CICLO CERO - SEMANA 15
Procedimientos:

Aplica el analisis y la sintesis y el enfoque sistémico entre otros, como estrategias generales de adquisicion del
conocimiento

Planifica y organiza eficazmente sus actividades y el tiempo dedicado a ellas.

n
Ecuaciones Exponenciales 9. Hallar “x” en: (nx)* =n"
a) n™! b) n+t c)n
wm . HBXTS 25X n
1. Hallar el valor de “x” en: 2 =2 d) n° e) Vn
a)l b) 3 c) -3
d) 4 e) -1 2
10. Resolver: x* =
iAn- 4%-1 — +5
2. Reiolver la ecuacmg. 21 xl=gx . 2) 2 b) 4 ) A
a) ) ©) d) -2 ¢) -4
d)5 e)3
18 ¢
x 3 [ox 11. Resolver: xX =33
3. Hallar el valor de “x” en: 8% = A/ 2°
a) 2 b) 4 03 a)2 b) /2 0) 3
d) -1 ) 3/4 d) U3 SRl
4. Resolver y hallar el valor de “n” en la siguiente 3 =
ecuacion: 8.8. 8....... 8=4.4 ... 4 12. Resolver: XXZO = 3\/5
n veces (n+2) veces
a) 5 b) Y15 0) 5
a) 4 b) 2 )8 5
d) -8 e) -2 d) V15 e)5
5. Resolver: 2%, 235 259 =25 >—X
e CE=%x
a) 1 b) 2 c) 19/9 13. Resolver: x =2. Calcular: E="Jx
d) 3 €) 6 a) 1/4 b) -1/4 c) 1/2
d) -1/2 e) 1/42
6. Resolver; 2x*5 + 2x4 4 2x+3 = 2g
a) -2 b) -1 c)l 14. Resolver: x + 2 = 6x**
d) 2 e)3 a) 4 b) 7/2 c) 3/2
d)2 e)l
7. Resolver: 3*1+ 3*2 =108
a)3 b) 5 c)9 132X
d)7 e) 1/5 15. Resolver: 3[—] Ix =4x+2
X
a) 1/4 b) 1/3 c) 1/2
8. Resolver: x* = 3J§ d) 1/16 e)2
a) 2/3 b) 2 ¢) 3/2
d)4 e) 5/2
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Ecuaciones Logaritmicas 25. Resolver la ecuacion logaritmica:
2
G, 9, —_— 4
16. Hallar “x™: Logx+ Log(x-3)=1 xLogx = [10 ] y dar el producto de sus
a)5 b) 2 c) 21 2
d) -5 e) N.A. soluciones.
a) 100 b) 10 c)0,1
17. Resolver: Loga (x> — 3x + 6) — Logz (x - 1) =2 d) 0,01 €)1
a)3 b) 4 c)5
d) 6 e) N.A. 26. Resolver el sistema: Log: (xy) Logz (x/y) = -3
2 2.\ —
18. Resolver: Log /X -log |5 = % Logy X+ Logy ¥ =5
a5 b) 4 )3 e indique la suma de soluciones:
d)2 e) N.A. a) 21/4 b) 23/4 c) 25/4
d)6 e) 27/4
19. Resolver:Log x = Log 354 + Log 69 — Log 1357
a3 b) 2 ©)1 27. Luego de resolver: y = 3(0,1)"9x
d) 4 e) N.A. X+y=4
dar la suma de cuadrados de las soluciones
20. Resolver: Logx 10. Log (x?-2) =1 a) 12 b) 16 c) 20
a) 2 b) 3 c)4 d) 24 ¢) 28
d)y1 e) N.A.
28. Dado el sistema: 10*+10Y=p
L -3)+L 2
21. Si: OQ(X )+ 09(X+ ) =2. X—y= Log (ﬂ}
Log(x-1) pP-q
Hallar:  Logecs(x+1) Hallar: 10% - 10¥
a)4 b) 5 c) 6 a) 2p b) p 0) 29
7 N.A.
9 9 d) g e)p+q
22. Si: Logs Logs Logs Logz x = 1. Hallar: “x”
a) 2512 b) 20 c) 3512 29. Resolver: 7(2°93%) — 5(x-°92)?) = 16
51024 51024 e indicar: Logy 27 + Logz7 X
d) 2 e)5 a) 6 b) 4 o)1
d)2 e) 12
23. El valor de “x” que verifica la ecuacion:
x Log 2+ Log Log /2 =Log Log 16 30. Indicar el producto de raices de la siguiente
a)3 b) 2 c)4 ecuacion: Log? x + x-09x (Logx) = ¢
d) Log 2 e) 2 Log 2 a) 101 b) 102 c) 103
d) 10* e) 10°
24. Sabiendo que: Log Log Log x = 1 + Log 2.
31. Resolver:
Calcular: R = |/ L L L
\/ °9|/ ogy/Logx Logxs (X - 16) = 2
a) J10 b) J10/2 c) 1/2 a) {5} b) {12} c) {16}
d) {1} e) {20}
d) 212 &) J2
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32. Resolver: X+y
Calcular: Ln [—]
Log(2><2+3x+12)_2 2
Log(2x + 3 - a) 1/2 b) 1 c)3
0g(2x+3) d) 2 €) 0.25
a2 v>5 by1/2 v 5 ¢)-1/2 v 5
d)y1/2 v -5 e) 1/2 42. Anpartirde: x Logx =18 Log 3
yLogy=24Log?2
33. Resolver: Hallar x +y =?
Logx (3x) . Log 10x = Log (3x) + 2 a) 17 b) 15 c) 14
a) 2 b) 3 )5 d) 13 e) 10
d)7 e)9
43. Resolver: Logi, Loga X = Logus L0Ogis X
34. Resolver: a) 2 b) 4 )3
Loguz (x + 1) - Logys (x - 3) = 1 d) 6 &) N.A.
a)5 b) 7 c)4 1
_ 3~
d)-5 €) NA. 44. Despejar “x”,si: X =Db?
o2 S a)5 b) Logs a c)3
35. Calcular: x# + 1 si verifica : d) 4 &) NA.
(Logx 9)?— 4(Logx9) +4=0
a)-3 b) 10 c)+3 45. Resolver: Logz (91 + 7) = 2 + Log, (3*1 + 1)
d)2 e) 4 dando como respuesta la suma de soluciones.
., a) 4 b) -1 c) -2
36. Dada la ecuacion: d) -3 &) N.A,
1+2Logx—Log(x+2)=0.
Hallar la suma de sus raices. Logp72
L 1
a) 3 b) 2 )5 46. Calcular: 3430978
d) 4 e) N.A. A)7 B) 49 C) 16
D) 25 E)1l
37. Hallar la solucién de la ecuacion:
Logg 4 Logxx 1 47. El valor de: 22110923 ; 32108544
Logg 1 T X A) 48 B) 12 C) 27
D) 36 E) 63
a) 22 b) 0 ¢) 42
4
d) 16 e) 2 2 48. Reducir: |—0935§ 3 310042
B 8
38, Hallar “x” de : 9°°%/%)> =24 Al B) €3
3 D)0 E)- B
a)2 b) 3 c) °/81
d)4 e) 27 1+Logy3 1+Logs2
) ) 49. Calcular: 92° 4 9
) » 1-Logpo3 1-Logs2
39. Hallar la suma de las soluciones de la ecuacion: )2 B)3 05
1+Logx(x+1)—Logx(x+4)=0 D)1 E)0
a) -2 b) 2 c)3
d) 4 e)0 50. Calcular:
40. Del sistema: 2*= [y 1 + 1 + 1
Logabc+1 Logpac+1 Logecab+1
X2 —3(3 - Log: 4)
Calcular; X +y = ? A) abc B)1 C)o
a) 54 b) 48 c) 66 D)a E)3
d) 67 e) 59
41. Dado el sistema: Ln (xy) =6
yLny = e9
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